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I-Introduction

Résumé des faits, problématique et plan (2 points)

I-Le développement (les imégularités : I'étudiant doit non seulement énoncer 'anomalic
mais également il doit, pour avoir la note compkre, justificr sa réponse. )

*la dénomination sociale ne doit pas révéler 'identité des actionnaires (2 poinis) +

le mot « et compagnie » est propre aux sociétés en nom collectif (1 |mjlntJ.

*6 actionnaires alors que le nombre minimum est 7 (2 points),

*le commissaire aux comptes ne doit pas s"immiseer dans la festion (2 points).

* le PDG doit étre un actionnaire (1 point) et administrateur et en tant que tel il ne doit pas
€tre un fonetionnaire public sous réserve d’une autorisation ( 1 paoint)

3 . . o g 5 . z o o o
le PG n'est pas compélent pour modificr P'objel social. Ceci reléve de la compélence de
PAGE (2 points) . !
!
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le conseil d'administration est composé d 3 membres aumoins et de 12 membres au plus (2
points).

*absence de quorum dans la réunion du conseil (il ne delibére valablement que si la moitie de
)

se5 membres sont présents) (2 points).
|
*vacance de poste : possibilité de cooptation pour le conseil (et non ‘pas sur unc décision
I

unilatérale du PDG) ( 1 points).
Mais, dans les faits le nombre de postes vacants est tellement important que le nombre des
il faut convequer I'AG Odes

administrateurs devient inférieur au minimuam égal —
actionnaires (1 peint).

*1"administrateur peut étre choisi parmi les salanég sous double conditions (emploi effectif +
ancienneté) —+les nouveaux cadres ne remplissent pas les conditions requises (1 point).




